

市民有烦心事儿, 就找书记“呱呱”

合肥市党政领导周二、周四开门接访, “大走访”日程表已出炉

记者 刘甜甜

遇到啥“闹心事儿”, 到接访日找咱书记“呱呱”; 平时有啥心里话, 在市党政领导走访时, 也能请他到家里说道说道! 昨天上午, 记者从合肥市举行的座谈会上获知, 合肥市的“大接访”、“大走访”已全面铺开。从本月一直到明年2月底, 市民有机会跟书记们“面谈”哦!

“大走访”不能像“油和水”

这次的“大走访”, 书记们可都是重任在肩, “开门接访、带案下访”。记者在现场采访时获悉, 书记们在走访活动期间, 都要清楚地了解老百姓所思所盼所忧, 着力解

决违背群众意愿、损害群众利益的问题, 化解一批时间跨度长、处理难度大和案情复杂、久拖不决的信访积案, 达到“案结事了”。“有些矛盾, 话说开了, 也就没事

了”, 合肥市市委书记吴存荣说道: “党政干部和群众的关系, 是鱼水, 而不是‘油水’, 如果像油一样漂在水上, 还能把民情真正放在心坎吗?”

每周二、四都有领导“坐堂”

在“五级书记带头大走访”活动期间, 合肥市已经确定每周二、周四为该市党政领导开门接访日, 每次都有一名合肥市的党政领导, 在合肥市联合接访中心随机接待上访群众, 党政领导接待的群众来访不少于3次(具体

接访日期安排详见文章右表)。此外, 合肥市委、市政府领导班子成员, 还在全市范围内都安排了大走访基层联系点(具体详见星空社区 www.xksq.net 附表二)。

他们还会采取驻村到户开展调

研、访贫问苦, 也会用电子信箱、在线交流、热线电话、信访绿色邮政等方式, 作为走访的补充形式。“访民而不扰民”, 这次“大走访”明确了纪律要求, 走访期间严禁层层陪同、不准扰民、不许聚集打牌等。

合肥市党政领导干部开门接访安排表 (2011年10月25日-2012年2月28日)

序号	时间	接待领导	职务
1	10月25日	卢仕仁	市委常委、副市长
2	10月27日	韦弋	市委常委
3	11月1日	周善武	市委常委
4	11月3日	杨增权	市政府副市长
5	11月8日	程瀚	市政府副市长
6	11月10日	江洪	市政府副市长
7	11月15日	吴存荣	市委书记
8	11月17日	张庆军	市委副书记、代市长
9	11月22日	熊建辉	市委副书记
10	11月24日	杨思松	市委常委、政法委书记
11	11月29日	林存安	市委常委、宣传部长
12	12月1日	雍成瀚	市委常委、纪委书记
13	12月6日	凌云	市委常委、组织部长
14	12月8日	魏晓明	市委常委、常务副市长
15	12月13日	张进	市委常委、统战部长
16	12月15日	丁明德	市委常委、合肥警备区政委
17	12月20日	卢仕仁	市委常委、副市长
18	12月22日	韦弋	市委常委
19	12月27日	周善武	市委常委
20	12月29日	杨增权	市政府副市长
21	1月4日	程瀚	市政府副市长
22	1月6日	江洪	市政府副市长
23	1月10日	吴存荣	市委书记
24	1月12日	张庆军	市委副书记、代市长
25	1月17日	熊建辉	市委副书记
26	1月19日	杨思松	市委常委、政法委书记
27	1月24日	林存安	市委常委、宣传部长
28	1月26日	雍成瀚	市委常委、纪委书记
29	1月31日	凌云	市委常委、组织部长
30	2月2日	魏晓明	市委常委、常务副市长
31	2月7日	张进	市委常委、统战部长
32	2月9日	丁明德	市委常委、合肥警备区政委
33	2月14日	卢仕仁	市委常委、副市长
34	2月16日	韦弋	市委常委
35	2月21日	周善武	市委常委
36	2月23日	杨增权	市政府副市长
37	2月28日	程瀚	市政府副市长

说明: 1. 开门接访地点: 合肥市联合接访中心(政务区休宁路与东至路交叉口, 丹青花园小区对面);
2. 开门接访时间: 每周二、四上午8:30~11:30;
3. 合肥市信访局来访接待室联系电话: 3506609; 联系人: 陈富强



昨日是二十四节气中的霜降, 一股强冷空气来袭省城, 合肥最低温度达到10℃, 市民们纷纷添衣御寒。

记者 李超钰/图

“川气”已在肥进行试运行

未来“川气”将主要服务于合肥工商业

星报讯(记者 王玉) 川气东送目前正在肥西门站进行试运行, 预计在不久的将来将成为现实。合肥诸多企业和商家都将用上川气。

记者昨日了解到, 川气已经进入合肥地区, 目前正在肥西门站进行试运行。待试运行结束后, 川气将从门站进入合肥习友路储气站, 通过储气站再向合肥的各

个管道供气。预计这个过程时间不会太长, 也就是说, 合肥地区使用川气将为期不远。届时, 合肥大型工业和商业都将使用上川气。这一信号也预示着, 川气的供应对象主要是工业和商业。而原本合肥境内的西气东输工程, 将会以低廉的价格, 更好地服务千家万户。

针对加气难的问题, 记者昨日采访

中获悉, 川气进入后, 气源问题将会解决, 剩下的就是加气点的问题。目前合肥市已经建成35座天然气加气站, 到今年年底, 合肥市加气站的总数量将达到40座, 届时将大大缓解加气难问题。根据规划, 到2020年, 合肥市的天然气加气站将达到73座, 到那时, 合肥加气难问题将成为历史。

国内最大中学教育捐赠项目

成都七中万达学校正式开学

10月20日上午, “成都七中万达学校”竣工仪式暨开学典礼隆重举行。“成都七中万达学校”由万达集团捐赠2亿元兴建, 这是迄今为止国内最大一笔中学教育捐款。

对于此次捐赠, 万达集团董事长王健林表示, 成都是他的家乡, 虽然离开多年, 但始终保有对家乡的深厚感情, 时刻想着为家乡做点事情, 捐赠学校就是为了实现自己回报故土的心愿。

成都七中是四川省一所著名的国家级示范性普通高中, 是全国4所“国家级示范性普通高中样板学校”之一。成都七中万达学校”为其新校区, 学校占地122亩, 总建筑面积76万平方米, 配备72个班, 可容纳3600名学生, 由成都七中负责管理并选派骨干教师授课。成都七中万达学校是一所园林式寄宿制学校, 软硬件水平均达到国内一流标准, 配备的信息化教室可实现网络同步教学; 学

校还拥有室内体育馆和400米跑道标准室外运动场。

万达集团以“共创财富, 公益社会”作为企业使命, 23年来奉献于社会慈善事业的现金累计超过28亿元人民币, 是中国企业中慈善捐赠额最大的企业之一。万达集团曾五次获得由国家民政部颁发的“中华慈善奖”, 是全国所有企业中唯一五获该奖的企业。万达集团把教育作为企业慈善事业的焦点, 先后在全国捐建了上百所希望小学和中学, 其中包括捐款3000万元在四川绵阳建设的万达中学。

注销公告

合肥大陆行电动车有限公司科技分公司拟向公司登记机关申请注销登记, 清算组已于2011年9月20日成立, 清算组有陆明明等人组成, 请债权人于本公告之日起45日内向本公司清算组申报债权。